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MOBILITÉ URBAINE : URBY SE DOTE DE 20 CAMIONS ÉLECTRIQUES RENAULT TRUCKS D Z.E. 

Le spécialiste de la logistique du premier et dernier kilomètre Urby, filiale du Groupe La Poste et de la Banque des Territoires, investit dans une flotte zéro émission et commande 20 camions électriques Renault Trucks D Z.E. Ces véhicules dédiés à la distribution urbaine seront mis en service dans une quinzaine de villes françaises dès 2022. 

Pour répondre à la demande croissante de ses clients et au renforcement des règlementations urbaines, avec notamment la mise en place progressive de Zones à Faibles Émissions (ZFE), Urby, spécialiste de la logistique du premier et dernier kilomètre, se dote d’une flotte de camions 100 % électriques Renault Trucks. 

Le choix d’Urby s’est porté sur 20 Renault Trucks D Z.E. 4x2 de 16 tonnes. La technologie éprouvée, l’autonomie du véhicule en adéquation avec l’usage et l’entretien dans un réseau spécialisé proposé par Renault Trucks ont motivé ce choix. 

Ces 20 camions électriques seront mis en service dans une quinzaine de villes en France dès 2022, dont Paris, Lyon, Bordeaux, Lille et Nantes.

Parfaitement adapté à un usage citadin, le Renault Trucks D Z.E. accède à toutes les zones urbaines, les plus étroites ou avec des restrictions de circulation, assurant des livraisons sans émission de polluants locaux ni nuisances sonores.








Frédéric Delaval, Directeur Général Délégué du réseau Urby : « Nous pensons que le futur de la livraison sera écologique. Notre objectif, c’est de réinventer, et même de réenchanter la livraison des marchandises, sur le plan environnemental.  Grâce à son importante capacité de charge et son mode tout électrique, le Renault Trucks D Z.E. se positionne comme un véhicule incontournable sur le marché du transport de marchandises innovant. »

Bruno Blin, président de Renault Trucks, se félicite de ce partenariat avec Urby : « Chez Renault Trucks, la lutte contre le réchauffement climatique est notre priorité. Nous croyons en la mobilité électrique pour assurer la pérennité de notre environnement et celui des générations futures. Cela implique une transformation en profondeur de l’industrie du transport, que constructeurs et transporteurs doivent mener ensemble. Avec la mise en circulation en France de ces 20 camions 100 % électriques, Urby et Renault Trucks conduisent ce changement. »

Renault Trucks, qui s’est engagé envers l'accord de Paris pour atteindre la neutralité carbone en 2050, vise une part de 10 % de ses volumes en véhicules électriques en 2025 et 35 % en 2030. En 2040, la totalité de ses gammes de véhicules sera à 100 % sans énergies fossiles.

Spécificités techniques des 20 Renault Trucks D Z.E. URBY

· PTAC de 16 tonnes
· Masse technique de 16,7t.
· Moteur électrique d’une puissance de 185 kW (puissance continue de 130 kW) 
· Couple maximal du moteur électrique : 425 Nm
· Boîte de vitesses à deux rapports
· Stockage de l'énergie : batteries lithium-ion 4x66 KWh
· Autonomie réelle : jusqu’à 250 km
· Carrosserie : Caisse fourgon avec hayon 18 palettes.


Photo, de gauche à droite : Christophe Martin, directeur général Renault Trucks France – Frédéric Delaval, directeur général URBY – Olivier Storch, directeur général adjoint Geopost DPD Group – Bruno Blin, président de Renault Trucks.



A propos d’Urby

Créé en 2018, Urby est né de la volonté de proposer des solutions qui rendent les villes plus respirables et plus apaisées pour ses habitants. Filiale du Groupe La Poste et de la Banque des Territoires, Urby est présent dans 21 villes dont 19 métropoles en France et propose des services de livraison urbaine et d’enlèvement de marchandises (tous formats), de stockage et de collecte d’emballages professionnels (cartons, plastiques, bois …). Pour ce faire, le concept d’Urby s’appuie sur deux types de structures : des centres de mutualisation de 2.000 à 4.000 m2 situés en périphérie des villes, et des Espaces de Logistique Urbaine (ELU) de 200 à 400 m2 en centre-ville. Ces premiers permettent aux transporteurs, messagers, commerçants et collectivités de s’affranchir du premier et dernier kilomètre. Pour ces acteurs, Urby collecte et stocke les marchandises et organise les livraisons dans les zones urbaines denses avec des véhicules à faibles émissions : véhicules électriques, roulants au GNV (Gaz Naturel Véhicule ou bio GNV), vélos cargo… Les ELU offrent des solutions de stockage de proximité, de préparation de commandes, de réassorts entre magasins, de collecte et livraison de produits sur rendez-vous à destination des commerçants, artisans et enseignes de distribution. Pour plus d’informations : www.urby.fr










À propos de Renault Trucks 

Héritier de plus d’un siècle de savoir-faire français du camion, Renault Trucks fournit aux professionnels du transport une gamme de véhicules (de 2,8 à 120 t) et de services adaptés aux métiers de la distribution, de la construction et de la longue distance. Les camions Renault Trucks, robustes, fiables, à la consommation de carburant maîtrisée procurent une productivité accrue et des coûts d'exploitation réduits. Renault Trucks distribue et entretient ses véhicules à travers un réseau de plus de 1 500 points de service dans le monde. La conception et l’assemblage des camions Renault Trucks, ainsi que la production de l'essentiel des composants sont réalisés en France. 

Renault Trucks fait partie du groupe Volvo, un des principaux constructeurs mondiaux de camions, autocars et autobus, engins de construction et de moteurs industriels et marins. Le groupe fournit également des solutions complètes de financement et de service. Le Groupe Volvo emploie environ 105 000 personnes, possède des installations de production dans 18 pays et vend ses produits sur plus de 190 marchés. En 2020, les ventes du groupe Volvo représentaient un chiffre d’affaires de 33,4 milliards d'euros (338,4 milliards de couronnes suédoises). Le groupe Volvo est une entreprise cotée dont le siège social est à Göteborg, Suède. Les actions Volvo sont cotées à la bourse Nasdaq Stockholm.





	Pour toute information complémentaire Renault Trucks: 
	Séveryne Molard
Tel. +33 (0)4 81 93 09 52
severyne.molard@renault-trucks.com




	Pour toute information complémentaire URBY : 
	Julien ELOY
Tel. +33 (0)6 63 01 13 76
julien.eloy@agencewepa.com
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