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RENAULT TRUCKS REMPORTE UN PRIX D’EXCELLENCE TECHNIQUE POUR SA GAMME ÉLECTRIQUE AU ROYAUME-UNI

Le constructeur français vient de remporter un prix d’excellence technique « Technical Excellence Award » pour sa gamme de camions électriques Renault Trucks Z.E. , décerné lors de la cérémonie des Motor Transport Awards, à Londres le 2 septembre 2021.

Lors de la 35e édition des Motor Transport Awards 2021, qui s’est tenue à Londres le 2 septembre dernier, la gamme Renault Trucks Z.E. a remporté le « Technical Excellence Award ». Décerné par un jury indépendant composé de professionnels du secteur du transport, ce prix distingue le constructeur qui a proposé les meilleures solutions techniques pour répondre aux besoins opérationnels de ses clients.  

Le jury a estimé que la gamme tout-électrique de Renault Trucks représentait l’avenir du transport et proposait une alternative fiable et durable aux transporteurs qui recherchent une solution éprouvée pour relever le défi du zéro-émission. Le choix du jury a également été motivé par le fait que, pour Renault Trucks, la mobilité électrique est déjà concrète au Royaume-Uni avec plusieurs véhicules en service.

En recevant ce prix d’excellence, Carlos Rodrigues, directeur général de Renault Trucks UK & Ireland a déclaré : « Renault Trucks croit en la mobilité électrique pour lutter contre le réchauffement climatique et ce Motor Transport Technical Excellence Award qui distingue notre gamme Z.E. nous confirme que nous sommes sur la bonne voie. 




La transition vers des solutions de transport neutres en carbone est sans doute le changement le plus important auquel notre industrie aura à faire face et cette mutation bénéficiera à la société tout-entière. Il poursuit : « Nous sommes fiers d’être reconnus pour l'excellence technique de nos modèles 100 % électriques, mais aussi pour notre approche collaborative de la transformation. Nous espérons que ce prix motivera de nombreux transporteurs à passer à l’électrique pour un avenir plus durable… dès aujourd'hui ! »

La gamme 100 % électrique Renault Trucks Z.E. composée du Master Z.E., du D Z.E., du D Wide Z.E. et du D Wide Z.E. Low Entry Cab est la plus large du marché (de 3,1 à 26 tonnes de PTAC). Elle répond au besoin d'améliorer la qualité de l'air et de réduire la pollution sonore en ville. 

Dès 2023, une offre Renault Trucks entièrement électrique sera disponible pour tous les segments, distribution, construction et longue distance. Le constructeur vise une part de 10 % de ses volumes en véhicules électriques en 2025 et 35 % en 2030. En 2040, la totalité de ses gammes de véhicules sera à 100 % sans énergies fossiles.


[bookmark: _Hlk81563846]Légende photo, de gauche à droite :  
Alexander Armstrong, présentateur de la cérémonie – James Charnock, directeur commercial Renault Trucks UK – Ellwyn Thompson, Network Truck & LCV Manager Renault Trucks UK – Carlos Rodrigues, directeur général Renault Trucks UK – John Avery, Manager grands comptes Renault Trucks UK – Paul Emery, directeur commercial Hankook Tyre UK – Steve Hobson, Motor Transport.  




À propos de Renault Trucks 

Héritier de plus d’un siècle de savoir-faire français du camion, Renault Trucks fournit aux professionnels du transport une gamme de véhicules (de 2,8 à 120 t) et de services adaptés aux métiers de la distribution, de la construction et de la longue distance. Les camions Renault Trucks, robustes, fiables, à la consommation de carburant maîtrisée procurent une productivité accrue et des coûts d'exploitation réduits. Renault Trucks distribue et entretient ses véhicules à travers un réseau de plus de 1 500 points de service dans le monde. La conception et l’assemblage des camions Renault Trucks, ainsi que la production de l'essentiel des composants sont réalisés en France. 

Renault Trucks fait partie du groupe Volvo, un des principaux constructeurs mondiaux de camions, autocars et autobus, engins de construction et de moteurs industriels et marins. Le groupe fournit également des solutions complètes de financement et de service. Le Groupe Volvo emploie environ 105 000 personnes, possède des installations de production dans 18 pays et vend ses produits sur plus de 190 marchés. En 2020, les ventes du groupe Volvo représentaient un chiffre d’affaires de 33,4 milliards d'euros (338,4 milliards de couronnes suédoises). Le groupe Volvo est une entreprise cotée dont le siège social est à Göteborg, Suède. Les actions Volvo sont cotées à la bourse Nasdaq Stockholm.





	Pour toute information complémentaire : 
	Séveryne Molard
Tel. +33 (0)4 81 93 09 52
severyne.molard@renault-trucks.com




renault-trucks.com

renault-trucks.com	
image1.png
S
RENAULT
TRUCKS





