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RENAULT TRUCKS PRÉSENTE SA GAMME SECOURS ET INCENDIE AU 127E CONGRÈS DES SAPEURS-POMPIERS DE FRANCE

Renault Trucks France annonce sa participation au 127e Congrès des sapeurs-pompiers qui se tiendra à Marseille, Parc Chanot, du 13 au 16 octobre 2021. 

Avec 72 % de parts de marché, Renault Trucks est leader du marché français des véhicules de secours et lutte contre les incendies. Le constructeur présentera sa gamme dédiée au 127e congrès des sapeurs-pompiers de France à Marseille, Parc Chanot, du 13 au 16 octobre 2021.

Lors de cet événement qui réunit les spécialistes de la sécurité civile, Renault Trucks exposera, sur son stand de 500 m2, cinq modèles issus de sa gamme de véhicules dédiée :

Un Renault Trucks D FPT (Fourgon Pompe Tonne) carrosserie Camiva, véhicule qui associe maniabilité et performance. La cabine deux portes Renault Trucks de ce camion est complétée par une spacieuse cellule Magirus Camiva, conçue pour faciliter l'accès des équipages et les opérations de chargement et de déchargement du matériel. 

Un Renault Trucks D CCR (Camion-Citerne Ruraux) carrosserie Gallin, pourvu d’une garde au sol élevée et d’un angle d’attaque allant jusqu’à 29 degrés. Il garantit une sécurité optimale de l’équipage avec son arceau de sécurité intérieur cabine.






Deux Renault Trucks D CCF (Camions-Citernes Feux de forêt), véhicules ayant pour vocation de lutter contre le feu en terrain difficile et accidenté. Ce modèle est reconnu pour l’extrême capacité de torsion de son châssis et ses quatre roues motrices lui confèrent une excellente motricité en milieu rural.
Le Renault Trucks D CCF possède, en outre, les moyens d’extinction d’un véhicule urbain et est équipé de protections thermiques lui permettant d’intervenir sur les feux de chaume, de lisière et de forêt. Pour encore plus de fiabilité, le véhicule est doté de protections pour les éléments mécaniques vitaux. Pour une totale protection des équipages, la cabine est renforcée par un arceau de sécurité intérieur, une ceinture de sécurité trois points pour chacune des quatre places assises et une protection thermique des organes vulnérables.
Renault Trucks exposera sur son stand un Renault Trucks D CCF carrosserie Sides et un Renault Trucks D CCF carrosserie Gimaex.

Un Renault Trucks D 4x2 équipé d’une échelle pivotante séquentielle pouvant atteindre une hauteur de 32 m. Grâce à de nombreuses prédispositions carrossiers, les véhicules Renault Trucks sont en effet adaptés pour répondre aux besoins d’intervention en hauteur. Ce véhicule est carrossé par les Échelles Riffaud.

D’autres véhicules issus de la gamme secours et lutte contre les incendies de Renault Trucks seront également exposés sur les stands des carrossiers partenaires du constructeur. Renault Trucks a noué de solides partenariats avec les carrossiers et a mis en place un service carrossiers dédié (Carrosserie incendie voirie - CIV). Ce service permet de répondre rapidement aux différentes attentes des carrossiers du métier ainsi qu’aux services départementaux d’incendie et de secours (SDIS) qui ont également la garantie d’avoir un interlocuteur unique.

À travers son réseau, Renault Trucks propose également une offre de services innovante particulièrement adaptée aux attentes des sapeurs-pompiers comme, par exemple, des formations à la conduite en terrain difficile.


À propos de Renault Trucks 

Héritier de plus d’un siècle de savoir-faire français du camion, Renault Trucks fournit aux professionnels du transport les outils dont ils ont besoin pour accomplir efficacement leur indispensable mission.
Le constructeur propose une gamme étendue de véhicules (de 2,8 à 120 t) et de services innovants adaptés à un large éventail d’activités du transport : distribution ; construction ; construction lourde ; longue distance ; métiers du secours et de l’incendie.
Présent dans plus de 100 pays, Renault Trucks dispose d’un réseau de distribution de plus 1 400 points de service dont 300 en France. La conception, l’assemblage des véhicules de Renault Trucks et la production de l’essentiel des composants sont réalisés en France (Lyon, Limoges, Blainville et Bourg-en-Bresse).
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