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RENAULT TRUCKS ANNONCE SA PARTICIPATION AU SALON SOLUTRANS 2021
Renault Trucks France participera à la 16e édition du salon Solutrans, qui se tiendra du 16 au 20 novembre 2021 à Lyon-Eurexpo. Le constructeur français présentera ses solutions de transport, sur un stand de plus de 700 m2.

Renault Trucks annonce sa participation à la prochaine édition de Solutrans, salon international des solutions de transport routier et urbain, qui aura lieu du 16 au 20 novembre 2021 au centre d’exposition Eurexpo à Lyon, berceau historique du constructeur. A l’occasion de cette 16e édition, Renault Trucks disposera 7 véhicules sur un stand de plus de 700 m2 (allée 4 ; stand 4D104) divisé en plusieurs espaces :

Mobilité électrique et urbaine
Renault Trucks est engagé dans une transformation énergétique fondée notamment sur la mobilité électrique. Avec sa gamme Renault Trucks Z.E., 100 % électrique et fabriquée en France, le constructeur propose des véhicules zéro émission à l’usage, qui préservent la qualité de l’air et permettent de réduire la congestion en ville. Des camions qui peuvent circuler quelles que soient les restrictions mises en place dans les zones urbaines.

Les visiteurs de Solutrans pourront ainsi découvrir sur le stand de Renault Trucks un D Z.E. de 16 tonnes et un D Wide Z.E. de 26 tonnes. 

Deux Renault Trucks Master Z.E., véhicules utilitaires 100 % électriques, seront également disposés sur le stand : l’un sera équipé d’une carrosserie composite Solight, tandis que l’autre recevra un équipement intérieur dédié aux métiers de la messagerie.

Dans cette zone dédiée à la mobilité électrique et mobilité urbaine, Renault Trucks partagera également sa vision de la mobilité urbaine de demain. 






Efficacité énergétique des gammes T, T High, C et K

Un Renault Trucks T High Evolution 2021, exposé sur le stand, permettra aux visiteurs de Solutrans de découvrir les évolutions apportées cette année par le constructeur sur sa gamme haute. Des améliorations majeures en termes de confort de conduite et de confort de vie à bord. Il s’agit de la plus importante évolution depuis le renouvellement total des gammes en 2013.

Par ailleurs, Renault Trucks poursuit ses efforts pour rendre ses véhicules diesel toujours plus efficaces en matière de consommation de carburant et de réduction des émissions de CO2. Le constructeur présentera, à Solutrans, les dernières évolutions apportées en la matière sur sa gamme haute.

Renault Trucks exposera également un T 480 roulant au B100. En 2020, le constructeur a déployé une offre commune avec Saipol (groupe Avril) visant à accélérer le développement d’Oleo100, carburant 100 % colza français se substituant au gazole. Fort du succès de cette offre, Renault Trucks propose désormais une option B100 irréversible, qui garantit l’usage exclusif du B100.

Economie circulaire
Renault Trucks œuvre pour prolonger la durée de vie de ses véhicules, construits pour durer au moins un million de kilomètres. Le constructeur proposera ainsi en 2022 des offres de camions reconditionnés, en opérant des réparations et remises à niveau sur les camions de ses clients pour leur assurer la même sérénité d’exploitation qu'avec un véhicule neuf.
 
Renault Trucks a également créé la Used Trucks Factory, spécialisée dans la reconversion des véhicules d’occasion, implantée au cœur de l’usine de Bourg-en- Bresse. Dans cet atelier, des tracteurs sont adaptés aux métiers de l’approche chantier (T X-Road), transformés en porteurs (T P-Road) et des véhicules sont transformés pour répondre parfaitement aux exigences des marchés de l’Afrique et du Moyen-Orient (T X-Port et T X64). 

Par ailleurs, Renault Trucks mène des activités de recyclage en démantelant les camions hors d’usage pour récupérer les pièces qui peuvent être rénovées, ainsi que les matières premières réutilisables qui seront ensuite réinjectées dans le circuit.

Partie intégrante de cette démarche, l’activité Véhicule d’Occasion de Renault Trucks sera représentée à Solutrans, avec une nouvelle série limitée Renault Trucks T Occasion Sélection et le lancement de la nouvelle marque du réseau n°1 de l’occasion en France : Used Trucks by Renault Trucks.

Clovis Location
Enfin, Renault Trucks dédiera un espace aux offres de location de sa franchise Clovis Location. Le spécialiste de la location de véhicules utilitaires et industriels, présentera ses offres de location clés en main de courte, moyenne et longue durée.



RENDEZ-VOUS RENAULT TRUCKS DURANT LE SALON SOLUTRANS

 Conférence de presse de Christophe Martin, directeur général de Renault Trucks France, 
Mercredi 17 novembre 2021 à 10h sur le stand Renault Trucks (allée 4 ; stand 4D104).

 Participation de Renault Trucks aux tables-rondes de Solutrans :

· Solutions alternatives, les scénarios pour atteindre les objectifs CO2
Avec la participation d’Olivier Metzger, directeur énergies alternatives Renault Trucks France, mercredi 17 novembre 2021 de 14h à 15h30.



· Mobilité urbaine, quelle place pour l’utilitaire et le poids lourd ?
Avec la participation de Julien Sonzini, directeur commercial Véhicules Utilitaires Renault Trucks France, jeudi 18 novembre 2021 de 14h30 à 15h30.

· La maintenance VI en pleine révolution
Avec la participation de Laurent Javey, directeur après-vente Renault Trucks France, vendredi 19 novembre 2021 de 9h30 à 10h30.

· Le recyclage VI, une réalité économique et environnementale
Avec la participation d’Aymeric Larcher, directeur Véhicule d’Occasion Renault Trucks France, vendredi 19 novembre 2021 de 11h30 à 12h30.




A propos de Renault Trucks 

Héritier de plus d’un siècle de savoir-faire français du camion, Renault Trucks fournit aux professionnels du transport les outils dont ils ont besoin pour accomplir efficacement leur indispensable mission.
Le constructeur propose une gamme étendue de véhicules (de 2,8 à 120 t) et de services innovants adaptés à un large éventail d’activités du transport : distribution ; construction ; construction lourde ; longue distance ; métiers du secours et de l’incendie.
Présent dans plus de 100 pays, Renault Trucks dispose d’un réseau de distribution de plus 1 400 points de service dont 300 en France. La conception, l’assemblage des véhicules de Renault Trucks et la production de l’essentiel des composants sont réalisés en France (Lyon, Limoges, Blainville et Bourg-en-Bresse).
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