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RENAULT TRUCKS FRANCE PARTICIPERA AU 128E CONGRÈS NATIONAL DE SAPEURS-POMPIERS DE FRANCE
 
Renault Trucks annonce sa participation au 128e Congrès National de sapeurs-pompiers de France qui se tiendra à Nancy du 21 au 24 septembre 2022. À l’occasion de ce salon professionnel qui réunit les spécialistes de la sécurité civile, Renault Trucks, leader sur le marché français des véhicules de secours et de lutte contre les incendies, présentera les modèles de sa gamme de véhicules dédiée.

Le 128e Congrès National de sapeurs-pompiers intervient après une vague d’incendies sans précédent en France, favorisée par le réchauffement climatique. Renault Trucks, qui travaille aux côtés des soldats du feu depuis plus d’un siècle, poursuit ses efforts pour leur proposer des camions toujours plus adaptés à leur métier et aux interventions auxquelles ils sont confrontés.

Les véhicules de secours et de lutte contre les incendies de Renault Trucks répondent en effet à tous les besoins des sapeurs-pompiers, quel que soit leur terrain d’intervention : milieu urbain, secours routier, feux de forêt et incendies, risques industriels et interventions spécialisées. Une expertise reconnue par les professionnels puisque la part de marché de Renault Trucks sur le segment du véhicule de secours et de la lutte contre les incendies a atteint 73,4 % en 2021.

Au Congrès National de sapeurs-pompiers de France, qui se déroulera du 21 au 24 septembre 2022 au Parc des expositions de Nancy, Renault Trucks présentera quatre véhicules sur un stand de 500 m2 :

Un Renault Trucks D de 16 tonnes, porteur 4x2, FPT (Fourgon Pompe Tonne), véhicule qui associe maniabilité et performance. La cabine deux portes Renault Trucks de ce camion est complétée par une spacieuse cellule Camiva Magirus, conçue pour faciliter l'accès des équipages et les opérations de chargement et de déchargement du matériel.


Un Renault Trucks D de 14 tonnes, porteur 4x4, CCR (Camion-Citerne Rural), carrossé par Gallin. Sa cabine six places lui offre une grande polyvalence et ses quatre roues motrices lui confèrent une excellente mobilité, nécessaire en milieu rural. Il possède, en outre, les moyens d’extinction d’un véhicule urbain. Il est également équipé de protections thermiques lui permettant d’intervenir sur les feux de chaume et de lisière. Pour encore plus de fiabilité, le véhicule est doté de protections pour les éléments mécaniques vitaux.

Un Renault Trucks D de 14 tonnes, porteur 4x4, CCF (Camion-Citerne Feu de forêt), carrossé par Sides. Le CCF est pourvu d’une garde au sol élevée et d’un angle d’attaque jusqu’à 37 degrés. Il garantit une sécurité de l’équipage optimale avec son arceau de sécurité intérieur cabine de série.

Un Renault Trucks D de 16 tonnes, porteur 4x2, équipé d’une échelle pivotante pouvant atteindre une hauteur de 33 m. Ce véhicule est carrossé par Les échelles Riffaud. Grâce à de nombreuses prédispositions carrossiers, les véhicules Renault Trucks sont en effet parfaitement adaptés pour répondre aux besoins d’intervention en hauteur.

Ces véhicules reçoivent désormais Optishift, nouvelle boîte de vitesses entièrement automatique à 8 rapports (en option sur la version 4x4). Optishift offre une manœuvrabilité accrue, permettant notamment aux sapeurs-pompiers de se concentrer davantage sur leur intervention que sur la conduite.

Renault Trucks et les carrossiers : un dialogue permanent
Les visiteurs du salon pourront retrouver d’autres véhicules Renault Trucks sur les stands des carrossiers. Renault Trucks a en effet noué de solides partenariats avec la quasi-totalité des carrossiers français et européens.
Par ailleurs, en France, Renault Trucks a mis en place un service carrossiers (Carrosserie incendie voirie - CIV) avec une branche spécifique dédiée à l’incendie. Une organisation qui permet au constructeur de répondre rapidement aux différentes attentes des carrossiers du métier ainsi qu’aux services départementaux d’incendie et de secours (SDIS) qui ont également la garantie d’avoir un interlocuteur unique.
Grâce à plus de 310 points de ventes et de services, Renault Trucks propose le réseau après-vente le plus dense de France ainsi qu’une offre de services innovante particulièrement adaptée aux attentes des sapeurs-pompiers, comme, par exemple, les formations à la conduite en terrain difficile.
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